MATEMATIKA.
Prijimaci zkougky dne 19. dubna 2004 pro 3kelni rok 2004/05 — 4let¢ studium
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Pro matematiku
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Veskeré vypotty pite na tento papir, piste | postupy fefeni uloh véetng
numerickych vypoltd.
Visledky bez postupd a m;merickych vypoftd nebudou uzndny il

1. Vypoltdte { vysladky zepiite zlomkem v mékladnim tveru )} ;
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¢) Podil dvou &1sel je 2% « DElitel Je 1-; « Urdcte dilence.

2.a) VypoZt&te hodnotu vyraﬁn T
v = (1-2)'(3‘4)'(5"6)“(?‘3}- “ee -(4?-48)-(49-50} =




b) Uprsvte deny vyraz e urdete podminky Peditelnosti :

Zx + 1 2x - 1 ) 4x
s il R i o
& - 1 2r + 1 102 - 5

3. Redte rovonici ( bes zkoulky ) :

7 - 3x x+1 3= Tx
4 - - E X - —
5 2 10

4. Uréete t¥i &isle, JjejichZ soulet je 750, jestlife :
prvnf &fglo Jje o 170 menif nef druhé Z1slo & tketi Zisle
se rovnd 30 % druhého iislm,



Hledand #1sls jsou : b ’ .

5. Z mists A swirem do mists B vyjel v 7 b ndkledni eutomobil
primérnou rychlost{ 40 kw/h . Z mists B do mista A vyjel
v 7Th 45 uin po téZe trase osobnf sutomobil prim¥rnou
rychlostdi 80 km/h . V kolik hodin a jak daleko od mista A.
se automobily petkejf, jeslife vzdélencst mist 4, B
Je 210 km 7

Automobily se potkeji v h mwin km od miate A,




6. V pravodblém trojdhelniku ABC s p¥eponou ¢ Je déna velikest
Odviasny a = 36 cm & obsash trojihkelnika ABC & = 540 ce’ .

Vypottdte : a) velikost odvdsny b ,
b} velikost t¥¥nice t, { t¥Znice ke strang b) .,

&) Welikost odviseny b = cm,b) velikost t¥¥nice t,= cm,

Te ZapiZte : . _
e) Trojndszobek druhé mocniny Sfsle x avitieného o 7 .

b) Dvojnésobek tieti mocniny #fsle x gvitemné 0 7 .

e) CtyPndsobek paté mocniny tisls x zvitdenf o 7 .

4} .Trojnésobek druhé mocniny &Isls x zmendeného étyf'ih'&t.




Zde papiB evecje £1islo,
kterd Jjsi nalepil(a)
ra prval strédnce

8. Povrch kvddru je 1008 cltz.- 84fkn kvddru je o 20 % mensi
neZ jeho délke, wfikam kvddru je k délce kvddru

v pomdrn 3 i 2 ., Vypolidte rozméry kvédrau .

{ Kvddr o rozmireeh a,b,c mi povreh S = 2( &b + be + ac ).)

( Yie9=13 ,Yiss=12 Vo4 =8 ,f36=6,Va5=5)

Evddr mi tyto rozmiry: A7fku cm, délku em, vyiku cm




9. Na abrézku je tileso, které se sklddd ze 24 krychlilek.
Predstavte si, Ze celé t&leso ponorime do Zervensd barvy .

&) Kolik kryehliZek bude mft cbervencu pravs jedmu stdou ?

b) Kolik krychlifek bude mit oberwené pravd dvé stény ?

¢) Kolik krychliilek bude mft obarvenéd préveé t¥#i stény 7




